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عن عَلِيِّ بْنِ اَلْحُسَيْنِ عَلَيْهِ اَلسَّلاَمُ قَالَ:
لَوْ يَعْلَمُ اَلنَّاسُ مَا فِی طَلَبِ اَلْعِلْمِ لَطَلَبُوهُ وَ لَوْ بِسَفْكِ اَلْمُهَجِ وَ خَوْضِ اَللُّجَجِ
الکافی، جلد 1، صفحه 35


امام خامنه‌ای مدظله‌العالی:
درس خواندن و تهذیب اخلاق و هوشیاری سیاسی همراه با تلاش‌های انقلابی،        وظائفی هستند که دختران و پسران این نسل باید آنها را هرگز فراموش نکنند.   24/9/1398



پایگاه تزکیه‌ای، علمی، بصیرتی و مهارتی نُمو
nomov.ir


تمرین:
«مَا يَجحَدُ بِآياتِنَا إِلَّا كُلُّ خَتَّار كَفُور»[footnoteRef:1] [1: - لقمان؛ آیه 32] 

 کدام گزینه درست است؟
🌾 کل جاحدٍ ختارٌ                  🌾 کل ختارٍ جاحدٌ
🌾 هردو                           🌾 بعض ختارٍ جاحدٌ
پاسخ:
می‌دانیم که در فرض استقامت قضیه، عکس مستوی موجبه کلیه، موجبه جزئیه خواهد بود که ارزش زیادی در علوم ندارد. انحراف قضیه با استفاده از اسلوب (نفی-استثنا-کلّ)، به متکلم اجازه آن را می‌دهد که در یک قضیه، دو کلیه متعاکس را افاده کند.
در نتیجه گزینه (الف) با نفی و «إلا» و گزینه (ب) با دخول «کلّ» بر ختّار ثابت می‌شود ولذا  در پاسخ، گزینه (ج) اصح است.

